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Podtrhni ZSD a urči druh přísudku (varianta A)


Babička má doma malého pejska.

Vyprávět tajemné příběhy bylo pro dědu někdy těžké.

První elektrické vysavače se začaly v Evropě prodávat na počátku minulého století.

Mirkovy vědomosti ve fyzice byly někdy obdivuhodné.

Budeme zkoušet pěstovat doma kaktusy.

V rohu místnosti je květinový stolek.

Komu se to přihodilo?

Můj otec se brzy stane ředitelem učiliště.

Byl bych to býval včera nestihl.

Všechny pochybnosti se ukázaly velmi oprávněné.



Řešení

babička má 			  	(přísudek slovesný)

vyprávět bylo těžké 			 (přísudek jmenný se sponou)
	
vysavače se začaly prodávat  	 (přísudek slovesný)

vědomosti byly obdivuhodné	 (přísudek jmenný se sponou)

[my] budeme zkoušet		 (přísudek slovesný)

stolek je				 (přísudek slovesný)

to se přihodilo			 (přísudek slovesný)

otec se stane ředitelem		 (přísudek jmenný se sponou

[já] byl bych býval nestihl		 (přísudek slovesný) 

pochybnosti se ukázaly		 (přísudek slovesný)
 

								

Podtrhni ZSD a urči druh přísudku (varianta B)


Všechny jejich pochybnosti nebyly oprávněné.

Už mě nebavilo neustále se s Jirkou dohadovat.

Vysavače se v polovině minulého století staly trvalou součástí domácností.

Petrovy vědomosti z matematiky se ukázaly nedostačující.

Maminka bratrovi zakázala hrát hry na počítači.

V horách je čerstvý vzduch.

To nám nikdo neřekl.

Klára byla mezi všemi nejvyšší.

Chtěla bych zítra jít na hokejový turnaj.

Sníh včera přestal padat až večer.



Řešení

pochybnosti byly neoprávněné 		(přísudek jmenný se sponou)

dohadovat se nebavilo			 (přísudek slovesný)

vysavače se staly součástí 			(přísudek jmenný se sponou)

vědomosti se ukázaly 			(přísudek slovesný)

maminka zakázala 				(přísudek slovesný)

vzduch je					 (přísudek slovesný)

nikdo neřekl					 (přísudek slovesný)

Klára byla nejvyšší 				(přísudek jmenný se sponou)

[já] chtěla bych jít 				(přísudek slovesný)

sníh přestal padat 				(přísudek slovesný)
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